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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia dez de Fevereiro de dois 
mil e vinte e três, reuniram no Plenário da Câmara, os 
vereadores Aguinaldo Sebastião da Costa, Aldeir Martins de Sá, 
Adineia Amaral Costa Sousa, Anilson Rodrigues de Souza, 
Florecy Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Manoel 
Teixeira da Cruz, Suely de Sousa Oliveira e Vilmar Lima da 
Silva. Constatando quórum o Presidente Vilmar Lima da Silva 
sob a proteção de Deus e em nome do povo de Santa Cruz de 
Salinas declarou aberta esta sessão. Logo após convidou a 
todos para posicionarem para execução do Hino Nacional 
Brasileiro e uma oração foi feita pelo vereador Anilson 
Rodrigues de Souza. Inicialmente a secretária Suely de Sousa 
fez a leitura da ata da sessão anterior e não havendo ressalvas 
foi aprovada. Dando prosseguimento à sessão foram lidos em 
plenário e passados para as comissões competentes os projetos 
de Resolução e projeto de lei de autoria da Mesa Diretora, a 
saber: 001/2023 que Dispõe sobre alteração de anexos da 
Resolução 005/98 de 20 de março de 1998, que Institui o Plano 
de Cargos e Salários da Câmara Municipal de Santa Cruz de 
Salinas e dá outras providencias e 002/2023 que Dispõe sobre 
a concessão de diárias aos vereadores e servidores da Câmara 
Municipal de Santa Cruz de Salinas e dá outas providencias. 
Projeto de Lei 001/2023 que Dispõe sobre a atualização 
monetária dos subsídios dos Vereadores da Câmara Municipal 
de Santa Cruz de Salinas/MG e dá outras providencias. Logo 
após as comissões competentes emitiram parecer verbalmente 
opinando pela aprovação dos projetos supracitados. Em 
seguida o senhor presidente colocou os projetos de Resolução 
001 e 002 separadamente em primeira discussão e primeira 
votação sendo aprovados por unanimidade. Na segunda 
discussão e segunda votação os projetos foram aprovados 
também por unanimidade. Depois colocou o projeto de lei 
001/2023 em primeira discussão e primeira votação sendo 
aprovado por unanimidade. Na segunda discussão e segunda 
votação o projeto foi aprovado também por unanimidade. 
Dando prosseguimento passou-se a palavra franca. O vereador 
Hélio cumprimentou a todos e parabenizou as aniversariantes 
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do mês a servidora Katia e vereadora Suely de Sousa. O senhor 
presidente disse que o Poder Legislativo estar muito apagado e 
não pode ficar assim, falou também da importância das 
reuniões itinerantes que serão feitas para estarem mais 
próximos do povo. Não havendo nada mais a se tratar o senhor 
presidente declarou encerrada a reunião agradecendo a 
presença de todos e parabenizando as aniversariantes do mês. 
Para constar foi lavrada a presente ata que após lida e 
discutida se aprovada será assinada por todos os vereadores 
presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 10 de Fevereiro de 2023. 
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